
NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA

DŇA 4.9.2018

K bodu : Návrh na zvýšenie základného imania obchodnej spoločnosti Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára-Váh s.r.o., J. Palu2/3,91441 Nemšová o vklad, ktorý je tvorený pohľadávkami z nájomnej zmluvy

Spracoval : Ing. Jarmila Savková, vedúca odd.finančného a správy mest. majetku

Predkladá : Ing. Iveta Jurisová, prednostka úradu

Schválil : Ing. František Bagin, primátor mesta
Ing. Iveta Jurisová, prednostka úradu

Materiál obsahuje : Dôvodovú správu k požiadavke zvýšenia základného imania spoločnosti RVS Vlára-Váh s.r.o.

Počet výtlačkov : 18

Rozdeľovník : členovia MsZ – 13 x
primátor mesta
prednostka MsÚ
MsÚ - odd. správne, soc. vecí, podnikania, ŽP a kultúry
MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku
MsÚ – hlavná kontrolórka

Dôvodová správa:

MsZ v Nemšovej bolo informované na viacerých pracovných poradách i rokovaníach MsZ o realizácii projektu Odkanalizovanie Mikroregiónu Vlára – Váh a intenzifikácia ČOV Nemšová, na ktorú získala spoločnosť Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára – Váh, s.r.o. nenávratný finančný príspevok vo výške 35.078.273,95 € a je povinná zabezpečiť spolufinancovanie projektu vo výške 10% z celkových oprávnených výdajov projektu, t.j. čiastku 3.897.586,00 €.

Spoluúčasť na financovaní 10% oprávnených výdajov projektu zabezpečí spoločnosť z úveru, ktorý jej poskytla Československá obchodná banka, a.s.

Úver mala spoločnosť vyčerpať do 31.8.2018, čo nebolo zrealizované. Predĺženie doby čerpania tohto úveru podmieňuje ČSOB prijatím opatrení na zlepšenie ekonomickej situácie spoločnosti, ktorá bola k 30.6.2018 v strate a má záväzky po lehote splatnosti. Medzi záväzkami po lehote splatnosti je i neuhradený nájom mestu Nemšová za rok 2017 a 1. polrok 2018.

Vysporiadanie týchto záväzkov a tým aj zlepšenie finančných ukazovateľov je možné zvýšením základného imania obchodnej spoločnosti RVS VV s.r.o. o nepeňažný vklad vo výške 44.835,00 €, ktorý je tvorený pohľadávkami z nájomnej zmluvy uzatvorenej medzi Mestom Nemšová ako prenajímateľom a Regionálnou vodárenskou spoločnosťou Vlára-Váh, s.r.o. ako nájomcom.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu

A/ Schvaľuje

1. Zvýšenie Základného imania spoločnosti Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára – Váh, o vklad vo výške 44.835,00 €, ktorý je tvorený pohľadávkami z nájomnej zmluvy uzatvorenej medzi spoločnosťou Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára-Váh s.r.o. ako nájomcom a Mestom Nemšová ako prenajímateľom. Pohľadávky vznikli v roku 2017 a v roku 2018, spolu sú vo výške 44.835,00 €.

B/ Ukladá

1. konateľovi spoločnosti zvoliť valné zhromaždenie s bodom programu zvýšenie základného imania spoločnosti o nepeniazný vklad vo výške 44.835,00 € a vykonanie všetkých úkonov v zmysle schvaľovacej časti uznesenia.